

4月1日至5月10日,天子驾六博物馆每天开馆提前至8时,闭馆延至21时 牡丹文化节,您可夜游“天子驾六”

□记者 李燕锋

本报讯 记者昨日获悉,牡丹文化节期间,为方便游客参观,周王城天子驾六博物馆将于4月1日至5月10日调整开闭馆时间:每天提前半小时开馆,同时将闭馆时间延后,这意味着游客可夜游“天子驾六”。

该馆馆长吕劲松介绍说,由于馆内场地有限,而牡丹文化节期间游客较多,为合理

安排参观客流,博物馆决定将每天的开馆时间从过去8时30分调整为8时,同时将闭馆时间由过去的18时30分延至21时。此外,牡丹文化节期间,周王城天子驾六博物馆还面向游客推出一些优惠政策,除继续执行国家规定部分人员可享受免票和半价门票的优惠政策外,还推出乘城市观光巴士游客凭车票享受5元价格优惠(25元/人)政策,游客18时30分至21时进馆参观,同样可享受此项优惠。

纸媒、网络、手机报互动 文字、图片、音视频齐上

洛报集团将全媒体播报牡丹文化节



提供文字稿件、图片、音视频的任务。

今年是洛阳牡丹花会升格为国家级节会的第一年,报道好第29届中国洛阳牡丹文化节意义重大。洛报集团党委高度重视,决定充分发挥旗下各媒体的优势,对牡丹文化节各项精彩活动进行迅速、充分、全方位的播报。纸媒互动——《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》、《洛阳广播电视报》协同作战;报网互动——集团纸质媒体与洛阳网全面融合,向读者和网民多角度、立体化传送图文报道和音视频新闻;网网互动——洛阳网与新华网河南频道首度携手,共同打造牡丹文化节“网上盛典”;滚动播报——对重大活动,现场记者将第一时间把图文传至洛阳网,洛阳网将滚动播出活动盛况,此外,对牡丹文化节开幕式,洛阳网将全程直播;多点发送——除纸媒、网络报道牡丹文化节新闻外,《洛阳手机报》也将对当天的相关活动及花情等予以全面、及时的报道。

牡丹文化节全媒体播报由洛阳国家牡丹园协办。欢迎广大受众踊跃参与,把您的需求或您遇到的新鲜事、感人事、突发事、有趣事告诉我们。热线电话 66778866。

□洛报

纸媒、网络、手机报互动,文字、图片、音视频齐上——从4月1日起,洛阳日报报业集团将运用“全媒体”形式,全方位、全景式、立体化呈现第29届中国洛阳牡丹文化节盛况。

全媒体是综合运用各种表现形式全方位、立体化展示传播内容,同时通过文字、声像、网络、通信等传播手段来传输信息的一种新的传播形态。为应对数字化时代的挑战,更好地服务广大受众,2009年年底,洛报集团在全省报界率先成立全媒体新闻中心。该中心肩负着为《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳手机报》、洛阳网等集团下属媒体

明日,《洛阳商报》全新亮相

□商讯

明天,全新的《洛阳商报》将闪亮登场。

未必惊艳,未必华丽,我们只想通过精心准备的版面和内容传递这样一个信号:在做市民经济生活顾问的路上,创新是我们不断的追求,这次改版只是一个开始。

明天的《洛阳商报》有哪些看点呢?

还记得“商报福娃”吗?在2010年那个阳光灿烂的日子里,伴随着《洛阳商报》的创刊,这些幸福的小精灵呱呱坠地。一年过去了,他们成长得如何?生活得怎样?几天前,我们对这些“福娃”进行了回访,并带着其中的5个到神州牡丹园举行了精彩的赏花活动。愿我们的祝福伴随这些“福娃”茁壮成长。

从今年开始,已经成功举办了28届的洛阳牡丹花会正式升格为中国洛阳牡丹文化节。为了方便您赏花,体会花会升格首年不一样的精彩,我们精心为您制作了市区各个牡

丹观赏园的导游图。希望这份导游图成为您赏花游园的得力助手,成为您向亲戚朋友推介牡丹、宣传洛阳的有力“武器”。

当然,精彩不止这些,明天您若打开全新的《洛阳商报》,就会从字里行间感受到我们的责任和诚心。这种责任和诚心会陪伴我们走过以后的每一天、每一月、每一年,会渗透到以后的每一个版面、每一篇文章、每一个标题。

“问渠哪得清如许,为有源头活水来。”《洛阳商报》的源头活水,就是您的关心和关注,您的一声喝彩、一个建议、一句批评、一条新闻线索,都会让我们信心满怀,激情飞扬。

“一个篱笆三个桩,一个好汉三个帮”,在不断创新道路上,我们渴望与您携手同行,共享阳光,分担风雨。

有一种理念我们铭记在心:读者的满意是我们最大的追求。

有一个理想我们矢志不移:一份成熟的经济生活报是我们的目标。

我要付出百分百的努力

□记者 杜武文/图

这几天,市文化艺术学校学生张真真在老师的辅导下抓紧进行训练,准备以最佳状态站到即将到来的牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”的舞台上,为观众们表演豫剧折子戏《魏都遗恨》等。

虽然老师称赞张真真先天条件很好,功底很扎实,但她不敢放松,专门制订了一套“训练计划”。她每天早晨都起得特别早,到安静的地方吊嗓练声;为了塑形体,每天晚上都请老师为她进行形体训练,苦练基本功。

张真真说:“我要以百分百的努力勤学苦练,在演出中发挥出最高水平。”



张真真在老师的指导下抓紧进行形体训练。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。